

Церетели Зураб

9 фев. 2001

Церетели готов ваять близнецов

Миниатюрный бронзовый макет памятника основателю и первому президенту Императорской академии художеств графу Ивану Шувалову (1727—1797) представил на выставке-презентации «300-летие Санкт-Петербурга» президент Российской академии художеств Зураб Церетели. Первыми с новой работой неутомимого мэтра познакомились посетившие выставку мэр Москвы Юрий Лужков и губернатор Санкт-Петербурга Владимир Яковлев. «Эту работу я сделал не по заказу, а по собственной инициативе», — сказал Зураб Церетели корреспонденту ИТАР—ТАСС. Учитывая, что первый президент Академии художеств много сделал для обеих столиц, скульптор мечтает отлить памятник в двух экземплярах и установить его в Москве и в Санкт-Петербурге. На невских берегах лучшим местом для монумента, по мнению Церетели, могла бы стать площадка в непосредственной близости от здания Академии художеств, а в Москве его можно было бы установить около здания МГУ. Если Зурабу Церетели удастся осуществить это намерение, в Москве и Петербурге впервые за всю историю появятся памятники-близнецы.

Архив. - 2001. - 9 фев. 2001